

zgodovina videla. Vsi junaki! Njih delo zahteva časčonje in obenem hvaležnost, ki jim jo je vsak Nемеc dolžen. Gospodu bodi hvala za njegovo pomoč in hvala za tako krasno ljudstvo v orožju.

**Avstrijsko uradno poročilo od sobote.**

K.-B. Dunaj, 2. junija. Uradno se danes razglasa:

Italijansko bojišče. Danes zjutraj se je pri Gorici en sovražni napad izjavil; drugače ob Soči le topovski boj in jako živahno letalno delovanje. Naši bojni letalci sestrelili so v zračnem boju dva sovražna letala. — Ob tirolski fronti pripeljale so v mesecu maju naše napada vesele čete 8 oficirjev, 728 mož, 10 strojnih pušk in 3 metalce granat iz sovražnih postojank. Šef generalštaba.

**Cesarjeva zahvala junaki armadi ob Soči.**

Začetkom junija obiskal je naš ljubljene cesar. Karl s cesarico Cito italijansko fronto. Zahvalil se je junakom, ki so ogromni premoči sovražnega navala vkljubovali. Ob tej priliki izdal je cesar sledeče uradno povelje:

„Moji armadi ob Soči!

V najtežji, večdnevni borbi ste zavrnili dolgo pripravljene, s posebno mogočnimi silami izvršene sovražne napade ter ste sovražniku zopet po' azali, kako junastvo je v Vaših prsih.

Čutil sem potrebo, da pohitim k Vam, da se Vam v Vaši sredi zahvalim za Vašo hrabrost, vztrajnost in vdanost.

Iz vseh delov ljubljene domovine ste stali z združenimi močmi skupaj ter ste izvršili občudovanja vredne čine in si zaslužili zahvalo domovine.

Ne morem izreči vsakega posameznemu izmed Vas iz obličja v obličje svoje zahvale. Komanderski križ vojaškega reda Marije Terezije, ki ga pripenjam danes na prsi vsakega mnogo preizkušenešemu poveljniku, generalnemu oberstu pl. Borojeviču, naj ne dokazuje samo armadnemu poveljniku Mojega priznanja, marveč naj pokaže tudi Vam vsem voditeljem in borilcem, Mojo ponosno zadovoljnost.

Božji blagoslov je bil z nami. Molimo k Vsemogočnemu, da nas spozna tudi še naprej za vredne svoje milostljive zaščite ter nam da končni in popolni uspeh!“

Postojna, 2. junija 1917.

Karl.

**Letalni boji v tržaškem pristanišču.**

K.-B. Dunaj, 2. junija. Od 31. maja na 1. junija vladalo je v tržaškem zalivu in v sosednem obrežnem okolju živahno ponočno letalno delovanje, pri čemur so naša pomorska letala železniške naprave in druge vojaške objekte v Cervignano in San Giorgio di Nogaro z opazovanim uspehom z bombami obmetala. Sovražni letalni napadi na Trst in okolico ubili so enega dečka; stvarne škode se ni napravilo. Pri ponočnem zasledovanju se je posrečilo našemu uspešnemu letalcu lajtnantu Banfieldu, sestreliti v sovražnem okolju eno sovražno letalo. Mi nismo nobenega letala izgubili.

Mornariško poveljstvo.

**Nemci vjeli v maju na zapadu nad 12.500 sovražnikov.**

**Nemško uradno poročilo od sobote.**

K.-B. Berlin, 2. junija (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Armada prestolonaslednika Rupprechta. Kakor v prejšnjih dneh je bilo bojno delovanje artiljerijsko pri Wyttschaete povirano. Ob Arras-fronti bil je ogenj sile pri Lensu in na severnem bregu Scarpe močan. Pri poizvedovalnih bojih naprave so naše napa-

dalne čete nekaj vjetih, med njimi tudi Portugize. — Armada nemškega prestolonaslednika. Pri Alledandu severno-vzhodno od Soissons izvršila sta dva nemška regimenta, dobro podpirana od delov neke izkušene naskočne čete, od artiljerije, minskih metalcev in letal, neki napad s polnim uspehom. V presenetljivem naskoku bila je francoska postojanka v okroglo 1000 metrov širokosti zavzeta in zoper opetovane protinapade držana. Vjeli smo 3 oficirje in 178 mož, zaplenili pa veliko število strojnih pušk in minskih metalcev. Ob Aisne, v Champagni, na obeh bregovih Suippesa in vzhodno od Maase je bilo ognjeno delovanje časovno živahno. — Meseca maja smo vjeli 237 oficirjev, med njimi enega generala, in 12.500 mož, zaplenili pa 3 topove, 211 strojnih pušk, 434 pušk za hitro streljanje in 18 minskih metalcev.

Makedonska fronta. Na zapadnem bregu Vardarja vrgli so bolgarski bataljoni sovražnika iz neke prednje postojanke pri Altsak-Mahle in so zavrnili več protinapadov.

Prvi generalkvartirnojster Ludendorff.

**Avstrijsko uradno poročilo od nedelje.**

K.-B. Dunaj, 3. junija. Uradno se danes razglasa:

Vzhodno bojišče. V dolini Putne bil je neki sunek rumunskih čet krvavo zavrnjen.

Italijansko bojišče. V ozemlju San Martina pri Gorici vrgli so oddelki hauptmana Sonnwend sovražnika v krepkem sunku iz njegovih najsprednejših jarkov. Pustil je 10 oficirjev, 500 mož in 4 strojne puške v naši roki. — Italijanski letalci obmetali so Trst in druge istrijske kraje z bombami. V Trstu so ubili eno žensko in enega otroka. Ob južno-tirolski fronti mnogoštevilno zračnih bojev.

Šef generalštaba.

**Nemško uradno poročilo od nedelje.**

K.-B. Berlin, 3. junija (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Armada prestolonaslednika Rupprechta. V oddelku Wyttschaete se je držal i večeraj močni artiljerijski boj. Med Lensom in Queautom bilo je istotako bojno delovanje živahno. Ponoči so napadli Angleži pri Losu, ob potoku Souchez in severno-vzhodno od Monchy; bili so zavrnjeni. V posameznih kosi jarkov južno-zapadno od Lensa se še bori. — Armada nemškega prestolonaslednika. Bojno delovanje ob Aisne in v Champagni je bilo v splošnem neznanje. Naše naskočne čete pripeljale so ob Chemin des Dames več metalcev plamen, ob Aisne pa 16 vjetih. — Armada vojvode Albrechta. Na desnem bregu Maase bili so pri Haudiomontu, Combresu in St. Mihielu razni francoski poizvedovalni oddelki zavrnjeni. V noči na 1. junija obmetali so angleški letalci neko v etapni pokrajini se nahajajoče taborišče z bombami, ki so od vjetih Francozov 1 ubili in 91 ranili. Naša letalna brodogva so pred Arras in Aisne-fronto z izposnanim učinkom bombe na železniške naprave, municijaka in transportna taborišča metala. V zračnih bojih in s odpornim ognjem so nasprotniki večeraj 10 letal izgubili.

Na vzhodnem bojišču je splošni položaj nespremenjen. Ob Moldavi bili so v zadnjih dveh nočeh med dolinama Susite in Putne rumunski sunki zavrnjeni.

Makedonska fronta. Zapadno Vardarja so se južno od Huma in pri Alecstahu napadi večih sovražnih kompanij pred bolgarskimi postojankami s velikimi izgubami rasbili.

Prvi generalkvartirnojster Ludendorff.

**Italijani izgubili v zadnjih bojih nad 180.000 mož.**

Avstrijsko uradno poročilo od pondeljka.

K.-B. Dunaj, 4. junija. Uradno se danes razglasa:

Vzhodno bojišče. V Karpatih bili so sovražni poizvedovalni oddelki zavrnjeni.

Italijansko bojišče. Vzhodno od Gorice poskusil je sovražnik večkrat, predvečernem na nas izgubljene jarke nazaj pridobiti. Vsi napadi so bili zaman. Naš plen se je povisal na 11 oficirjev, 600 mož in 9 strojnih pušk. Na Fajti Hribu pripeljali smo 350 Italijanov iz sovražnih postojank. V okolju Jamiana postalo je bojno delovanje bistveno živahnejše. Pri Arco na južnem Tirolskem sestrelili smo eno sovražno vodno letalo.

Kakor je razvidno iz jako previdne cennitve, presegajo izgube Italijanov v deseti Sočini bitki vse, kar je sovražnik v prejšnjih navalih na človeških življenjih in ljudski moči svoji prisvojevalni politiki žrtvoval. Dognali smo v 19-dnevni borbi najmanjše 35 italijanskih divizij v prvi črti. Proti frontnemu oddelku 40 kilometrov naskočila je torej najmanjše polovica vse italijanske armade. Izguba, ki jo je imel pri teh množinskih žrtvah napadalec na mrtvih in ranjenih, presega gotovo 180.000 mož. Poleg tega smo vjeli 16.000 mož, tako da znasajo na italijanski strani — za nasprotnika ugodno računano izgube 180.000 mož. Tej izgubi 180.000 mož nasproti stoji za sovražnika zasedenje gore Kuk in v kup razvalin razstreljene vasi Jamiano kot prostorni dobiček, pač malo za zmaganovito vriskanje, ki je napolnilo Italijo ob drugi obletnici vojne. Uspeh je ostal brezovome naš! Cesar je izdal sredi svojih hrabrih, zmagovitih boriteljev povelje, v katerem izraža voditeljem in vojakom svojo globoko čuteno zahvalo, svojo ponosno zadovoljnost.

Šef generalštaba.

**Nemško uradno poročilo od pondeljka.**

K.-B. Berlin, 4. junija (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Armada prestolonaslednika Rupprechta. Ob Wyttschaete dosel je artiljerijski boj večeraj najskrajnejšo ljutost; trajal je do noči. Blizo obrežja, ob kanalu La Bassée in na obeh straneh Scarpe se je popoldne bojno delovanje povečalo. Ponoči sledili so močnemu ognju sunki Angležev pri Hulluchu, Lensu, Mouchy in Cherysy; bili so povsod zavrnjeni. Ob potoku Souchez od prejšnjega dne ostala angleška gnezda bili so večinoma izčiščena. — Armada nemškega prestolonaslednika. Naši regimenti izvršili so na Winterbergu pri Craonne nasilno

**Dr. Gross.**



Dr. Gustav Gross.

Bivši predsednik nemškega „National-verbände“ dr. Gustav Gross, katerega sliko danes prinašamo, bil je izvoljen za predsednika avstrijskega državnega zbora. Dr. Gross pripada nemško-napredni stranki.